
Kreativne ideje za uskrsno uređenje 
doma
Šaren, vedar i u znaku iščekivanja toplijih dana – takav je Uskrs uz pelargonije. Ove 
nezahtjevne i zahvalne cvjetnice unose živopisni akcent u svaki dom i lako se uklapaju 
u različite uskrsne aranžmane. Bilo da su u vazama, teglama, na pladnjevima ili kao 
središnji ukras blagdanskog stola, pelargonije svakom prostoru daju poseban proljetni 
pečat.

Središnji ukras nezaobilazni je element svečanog stola, a odaberete li pelargoniju kao 
glavnu zvijezdu, dobit ćete romantičan i proljetni izgled. Naravno, ovisno o popratnim 
dekoracijama, možete naglasiti i upotpuniti stil koji prevladava u vašem domu. Kada 
je riječ o rustikalnom/vintage stilu, ovo možete postići na vrlo jednostavan način – 
nekoliko staklenih vaza s raznim nijansama pelargonija postavite na visoki 
rustikalni pladanj, a sve dodatno ukrasite uskrsnim motivima poput pisanica. Takav 
aranžman stvorit će romantičnu središnju točku na svečano postavljenom stolu – bilo 
da je riječ o blagovaonici, terasi ili balkonu. Cjelokupni izgled upotpunite oslikanim 
pisanicama, jastucima s uskrsnim ili cvjetnim motivima i drvenim detaljima, a ukrasi 
poput dekorativnog prstenja za salvete s motivom zečića dodatno će naglasiti toplinu i 
blagdanski ugođaj.

Za one koji vole ručni rad i personalizirane dekoracije, pelargonije se mogu uklopiti u 
jednostavan, ali vrlo efektan DIY projekt. Umjesto klasičnog uskrsnog vijenca, ljuske 
jaja pretvorite u male vaze. Postavite ih na drveni ili metalni pladanj te ih okružite 
mahovinom, grančicama i prepeličjim jajima. U svaku ljusku dodajte malo vode i svježi 
cvijet pelargonije – rezultat je nježna, prirodna i moderna blagdanska dekoracija.

Potrebno:

Kokošja jaja, metalni (pocinčani) ili drveni pladanj, manje grančice, mahovina, 
prepeličja jaja za dekoraciju, voda i cvjetovi pelargonija u ružičastoj, bijeloj ili boji 
fuksije.

Postupak izrade:

1. Pripremite „vaze“ od jaja. Ovisno o željenom izgledu, pažljivo odrežite gornju 
trećinu ljuske i ispraznite sadržaj ili žlicom uklonite sadržaj tvrdo kuhanih jaja. Želite li 



manji otvor, koristite svježe jaje koje probušite na vrhu i dnu te ga ispuhnite na 
uobičajen način.
2. Ljuske temeljito isperite i ostavite da se osuše (po potrebi ih prebrišite s malo octa).
3. Obojite ili ukrasite jaja prema želji. Cijela jaja mogu se obojiti pa potom otvoriti, dok 
je već otvorene ljuske najbolje ukrašavati izvana kako bi unutrašnjost ostala čista. 
Ispuhana jaja postavite na čačkalicu ili drveni štapić kako bi se lakše bojala i kako bi 
boja bila ravnomjerna.
4. U svaku ljusku ulijte malo vode i umetnite svježe cvjetove pelargonija.
5. Posložite ih na pladanj te dodatno dekorirajte grančicama, mahovinom i prepeličjim 
jajima.
6. Redovito mijenjajte vodu kako bi cvijeće dulje ostalo svježe.

Savjet: Kokošja jaja idealna su za manje cvjetove, dok guščja jaja pružaju više 
prostora za raskošnije aranžmane. Prepeličja jaja, zbog svoje pjegave ljuske, posebno 
su dekorativna kao završni detalj.

Plemenite (engleske) pelargonije, uzgajane kao sobne biljke, cvatu već od ožujka i 
unose svježe boje u interijer. I druge vrste, poput klasičnih zonalnih i visećih 
pelargonija, mogu procvjetati u vrijeme Uskrsa ako se uzgajaju u zimskom vrtu, 
stakleniku ili drugom svijetlom i toplom prostoru. Tako ove omiljene ljetne cvjetnice i 
ranije postaju dio dekorativnih aranžmana i daju posebnu, šarenu notu uskrsnom 
uređenju doma.


